

21 июня в летнем лагере МКОУ СОШ с.Владими́ро-Алекса́ндровское Партизанского МР прошла военно-спортивная игра "Зарница". Началось всё с общего построения ребят и торжественного вноса флага РФ. После приветствия, команды приступили к выполнению заданий, которые для них подготовили ребята из армейского отряда "Молодая гвардия". Участникам игры предстояло пройти эстафету в противогаз, перенести раненого бойца, ответить на вопросы викторины, пройти строевым шагом с песней и ещё немало испытаний. Все остались довольны!

